Hallo Allemaal,

Pa heeft woensdagmiddag een zeer ernstige val met zijn racefiets gemaakt en is overgebracht naar de IC van Rotterdam. 

Vanmiddag zijn we terug gekomen van vakantie en langs hem in Rotterdam gereden.

Het is voor ons duidelijk dat hij zeer zwaar gewond is en dat we niet kunnen uitgaan van volledig herstel.

Hij is vanaf zijn borst verlamd, een hoge dwarslaesie..

Verder heeft hij een schedelbasis fractuur en is zijn borstbeen gebroken,wat naar achter is gedrukt en voor de schade aan zijn ruggenwervel heeft gezorgd.

Rondom zijn gezicht heeft hij nog meerdere breuken. o.a. zijn kaak en zijn neus is gebroken. Hij wordt ook beademend.

Nu moet hij een zware operatie ondergaan waarbij ze meerdere breuken herstellen alsmede een plaat langs zijn ruggenwervel zetten zodat hij weer kan gaan zitten,maar het is nu nog onduidelijk wanneer ze deze operatie gaan uitvoeren. Hij moet eerst stabiel zijn  en door de vele vochtophopingen is het nu te risicovol. Hij reageert wel en het lijkt of hij geen hersenletsel heeft opgelopen..we denken dat hij goed beseft dat hij verlamd is.

We hopen  binnen een paar dagen meer duidelijkheid te krijgen,en dan iets positiefs te kunnen melden.

Bedankt voor alle steun die we mogen voelen van jullie!! 

groetjes fam. van Hooijdonk

Vrijdag 23 juli 2010-07-24

Beste familie, vrienden en kennissen.

Vanavond heb ik langdurig met Annie gesproken over Louis.

Ze was vandaag met Jacqueline ( die gisteren overhaast met haar gezin van vakantie in Mallorca  is teruggekomen)  de hele dag in het ziekenhuis.

Louis ligt in Dijkzicht op IC .  

Hij ligt daar helemaal alleen op een kamer en er mogen max. twee personen bij hem zijn.

Bij de val met zijn fiets op 21 juli  heeft hij zijn borstbeen  en  ruggenwervel gebroken.

Ook heeft hij schedelbreuken en een gebroken kaak. (misschien ook zijn neus?)

Hij bloedt uit zijn neus en dat wordt met watten opgevangen. Daardoor kan hij niet door zijn neus  ademen en krijgt hij een vreselijke droge mond . Het bloeden komt door de inwendige beschadigingen. 

Louis wordt beademd en heeft  drie dikke slangen in zijn mond.  Praten is dan ook bijna onmogelijk. Vandaag hebben ze de beademing weggehaald maar  ‘s-nachts  (tijdens zijn slaap) wordt hij wel beademd   De hinderlijke slangen blijven nog zitten omdat ,  als eventueel de ademhaling stopt. heel snel weer aangesloten kan worden.

Maandag as. wordt de operatie in het operatieteam besproken.

Verwacht wordt dat voor het herstel van de  kaak en schedelbreuken geen operatie nodig is omdat die mooi op zijn plaats zitten.

De operatie aan het borstbeen en wervel zijn héél ingrijpend en erg zwaar. Er worden metalen platen aangebracht.  

Omdat Louis door de dwarslaesie verlamd is vanaf zijn armen zal hij zonder steun niet kunnen zitten. Daarom wordt in zijn rug ter versteviging een metalen constructie aangebracht.

Gelukkig heeft Louis kracht in zijn armen. Ook kent hij zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen.

Hij weet ook hoe het gebeurd is en beseft de gevolgen daarvan. Vandaag had hij het héél moeilijk!! Hij was emotioneel en opstandig. Hij moest tot bedaren worden gebracht , zijn lichaam moet alle rust hebben!

‘Wij’ zijn heel erg geschrokken en leven dag en nacht mee. Er wordt veel naar elkaar gebeld en gemaild om op de hoogte te zijn maar ook om steun te vinden.

Iedereen kent Louis als een doorzetter met karakter. Conditietraining is bij hem niet vreemd!

We hopen dat hij de moed en de kracht zal vinden om die eigenschappen uit te buiten.

Louis met je prachtige gezin, wij rekenen op jou, we kunnen je niet missen!

Zondag as. is er om 10 uur in het trappistenklooster een eucharistieviering met een misintentie voor Louis. Daar is iedereen welkom. 

Het adres van het Dijkzigtziekenhuis is:

Erasmus MC  
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3015  GE  Rotterdam

Bij deze een update van ons pa, 

Gisteren heeft de verpleging zijn handen bevrijdt uit de banden waarin hij lag, omdat ze bang waren dat hij de beademing uit zijn mond zou trekken..hij was gister veel wakker en duidelijk aan het piekeren. Hij is heel helder van geest en beseft alles heel goed.

De cardioloog overwoog om een pacemaker te plaatsen omdat zijn hartslag abnormaal laag is voor iemand van zijn leeftijd, maar gelukkig konden wij hen overtuigen dat dit het gevolg is van het vele sporten, dat hij een sporthart heeft wat een vele lagere hartslag tot gevolg heeft. 

Vandaag is de beademing eraf gehaald, hij ademt nu geheel zelfstandig..doordat de pijp uit zijn keel is kan hij nu ook praten.

Mentaal heeft hij het heel zwaar.

As. maandag worden er foto's en scans gemaakt om te bepalen wat en wanneer er precies geopereerd gaat worden..ze willen dan alles tegelijk opereren 

(gelaat, schedelbasisfractuur,plaat in borstbeen en ijzeren platen om zijn ruggenwervels te fixeren,zodat hij kan zitten) dit gaat een hele zware risicovolle operatie worden.

We zijn voor onszelf, maar zeker voor pa blij dat de beademing eraf is gehaald zodat hij kan communiceren..

Helaas was dit het nieuws wat ik momenteel kan melden, we blijven duimen en bidden op een wonder..in welke vorm dan ook!!

Ons ma houdt zich ongelooflijk sterk, ze zit iedere dag van 11.00 u tot 20.00 u naast het bed van pa, ze slaapt heel slecht..maar haalt veel rust en troost uit muziek die ze thuis afspeelt als ze uit het ziekenhuis komt.

Misschien is het verstandig om haar deze rust te gunnen en alle vragen via Lea en mij te stellen.

Pa en ma stellen alle belangstelling enorm op prijs en halen veel troost en kracht uit iedere vorm van medeleven..als je een kaartje van troost, kracht beterschap wilt sturen mag dat natuurlijk en dat waarderen ze enorm.

Bedankt voor alle steun en medeleven.

liefs Jacqueline en de rest van de familie.
